
Kongres Medicíny pro praxi v Brně  
přivítal velké množství praktických lékařů,  

kteří ocenili bohatý odborný program i organizaci

Velmi praktickým byl pro posluchače také blok přednášek 
zaměřených na onemocnění a bolest horní končetiny. 
Z pohledu chirurgů, ortopeda i fyzioterapeutky byly probrány 
nejčastější syndromy a onemocnění tohoto aparátu a také je-
jich diagnostika a terapeutické možnosti praktického lékaře. 
Garantem bloku byl doc. MUDr. Igor Čižmář, Ph.D.

Dotazy z publika byly téměř ke každé přednášce.

V rámci programu byly pro účastníky připraveny také worksho-
py. Na fotografii workshop zaměřený na správné měření ABI 
a EKG v ordinaci praktického lékaře.

Odborný program byl odstartován blokem zaměřeným na 
pneumologická témata obvyklá i méně častá. Zhostili se 
jej lékaři z Kliniky plicních nemocí a tuberkulózy FN 
Olomouc pod vedením přednosty prof. MUDr. Vítězslava 
Kolka, DrSc.

Sál byl téměř po celou dobu zaplněn a účastníci byli dle ohla-
sů v anketách s programem i organizací spokojeni. 

Netradiční byl blok o technologiích v životě dětí i dospělých. 
Mgr. Slussareff a MUDr. Zmeškalová představily praktic-
ké tipy, jak rozpoznat digitální závislosti, či jak nastavit zdravé 
hranice v používání technologií.

Základní informace o akci
Termín: 18.–19. 10. 2019  
Místo konání:  
Hotel International, Brno
Účastníci: 
405 (praktičtí lékaři, pediatři,  
odborný zdravotnický personál) 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Miroslav Souček, CSc.

Odborný program
❱ Pneumologie 

❱ Vybrané kapitoly z kardiologie

❱ Aktuality do vaší ordinace

❱ Onemocnění a bolest horní končetiny

❱ Onkologie v ordinacích praktických lékařů

❱ ATB atd., nebo ABT? 

❱ Technologie v životě dětí a dospělých

❱ Mezioborová sdělení

❱  Vyzvaná přednáška: Mýty o potravinách 
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Na závěr kongresu prof. Ing. Jana Dostálová, CSc., před-
nesla velmi poutavou formou mýty a fakta o potravinách.

Vzhledem k nové dispenzarizaci onkologických pacientů 
praktickými lékaři byl jeden z bloků také věnován tomu-
to tématu. Své pohledy představili zástupci z řad onkologů 
(MUDr. Lakomý a MUDr. Pokrivčák) a zástupce z řad prak-
tických lékařů (doc. Seifert). Své dosavadní zkušenosti vyjád-
řili i někteří z posluchačů.

Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění konference.

Již nyní připravujeme jarní kongresy Medicíny pro praxi
Aktuální programy sledujte na www.medicinapropraxi.cz

HLAVNÍ PARTNEŘI


